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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu se protekle 
sedmice u ponudi pojavio domaći mladi 
krompir proizveden u plastenicima po ceni 
od 230 do 250 din/kg. U prodaji su bile i  
domaće tikvice, mladi kupus i krastavac 
salatar, takođe, iz plastenika sa juga 
Srbije. Ponuda ostalog povrća bila je 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou. Po 
pitanju cena evidentiran je pad kod 
boranije, celera, lubenice, ljute paprike, 
rotkvice, tikvice i zelja. Za razliku od njih 
skuplji su bili brokola, mladi crni luk, 
paradajz, krastavac salatar i zelje. Nije 
bilo značajnije promene u ponudi voća u 
odnosu na poslednju sedmicu marta. 
Prednjačila je prodaja jabuke, jagode i 
južnog voća. Što se cena tiče evidentiran 
je pad kod ananasa, a rast kod banana, 
pojedinih sorti jabuke, kivija, nara i suve 
šljive. 

Ponuda povrtarskih kultura bila je 
dobra tokom prve sedmice aprila na 
zelenoj pijaci u Čačku. Kod cvekle i 
krompira nije bilo promene cena. Za 
karfiol, brokoli, papriku i patlidžan je 
trebalo izdvojiti 300 din/kg. Kod tikvice, 
šampinjona, paradjza i krastavca salatara 

je dominirao iznos od 200 din/kg. Za 
spanać je najčešće trebalo izdvojiti 80 
din/kg. Što se voća tiče ponuda je bila 
nešto bolja u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Jabuka se mogla pazariti po ceni 
od 30 do 50 din/kg, dok je kod oraha 
cena varirala od 700 do 800 din/kg. 
Najčešća  cena jagode iznosila je 300 din/
kg, dok su za suve kajsije kupci trebali da 
izdvoje od 500 do 700 din/kg. 

Bogata je bila ponuda raznovrsnog 
povrća sa malim oscilacijama cena u 
odnosu na prethodnu sedmicu na zelenoj 
pijaci u Loznici. Zabeležena je dobra 
ponuda sezonskog voća, a prodajne cene 
bile su na prošlonedeljnom nivou. 

Na zelenoj pijaci u Vranju su ponuda 
i tražnja povrća bile bolje nego poslednje 
nedelje marta. Došlo je do pada cene 
krastavca salatara, luka belog, rotkvica i 
tikvica. Rast cena zabeležen je kod blitve, 
kupusa mladog, mladog belog i mladog 
crnog luka, paradajza, paprike ostale i 
peršuna lišćara. Kod voća je protekle 
nedelje bio skuplji limun zbog boljeg 
kvaliteta u ponudi, dok su cene ostalih 
voćnih kultura  bile nepromenjene.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na pijačnim tezgama zabeležena ponuda 
 sezonskog povrća proizvedenog u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.04.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  30.03.– 05.04.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,87 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    27.03. –02.04.2017. godine 

1 HRK= 16,64 RSD Izvor: TISUP 
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